СПИСОК ПРЕДМЕТОВ, ЗАПРЕЩЕННЫХ К ПЕРЕСЫЛКЕ

В Российской Федерации

Основание: статья 22 Федерального закона «О почтовой связи»

· оружие огнестрельное, сигнальное, пневматическое, газовое, боеприпасы, холодное (включая метательное), электрошоковые устройства и искровые разрядники, а также основные части огнестрельного оружия;

· наркотические средства, психотропные, сильнодействующие, радиоактивные, взрывчатые, едкие, легковоспламеняющиеся и другие опасные вещества;

· ядовитые животные и растения;

· денежные знаки РФ и иностранная валюта;

· скоропортящиеся продукты питания, напитки;

· предметы, которые по своему характеру или упаковке могут представлять опасность для почтовых работников, пачкать или портить другие почтовые отправления и почтовое оборудование.

За рубеж 

Основание: На международные отправления распространяются все запрещения, предусмотренные внутренним законодательством РФ, Актами Всемирного почтового союза, Правилами оказания услуг почтовой связи и Перечнем предметов запрещенных и условно допущенных к ввозу в иностранные государства, публикуемые в Руководстве по приему международных почтовых отправлений.

· оружие огнестрельное всех видов и боеприпасы к нему, холодное оружие всех видов, воинское снаряжение;

· наркотические, психотропные, радиоактивные, взрывчатые, ядовитые, легковоспламеняющиеся и другие опасные вещества;

· российская и иностранная валюта, иные валютные и другие ценности;

· облигации государственных займов Российской Федерации, лотерейные билеты Российской Федерации, аннулированные ценные бумаги;

· печатные и аудиовизуальные материалы, иная изобразительная продукция, могущие причинить вред интересам государства, а также правам граждан;

· камнесамоцветное сырье, минералы, горная порода, почва, палеонтологические образцы, полудрагоценные камни в сыром и обработанном виде, янтарь. Пересылка указанных предметов может производиться только по разрешению Комитета Российской Федерации по геологии и использованию недр, за исключением сувенирных изделий, продаваемых в розничной торговой сети;

· драгоценные металлы в любом виде и состоянии, природные драгоценные камни в сыром и обработанном виде, жемчуг и изделия из него;

· представители флоры и фауны, занесенные в Красную книгу, и их дериваты;

· непроявленные фоточувствительные материалы;

· культурные ценности (в том числе почтовые марки и другие филателистические материалы, произведения печати), созданные более 100 лет назад;

· произведения изобразительного, декоративно - прикладного и народного искусства, музыкальные инструменты, произведения печати, почтовые марки и другие филателистические материалы, грампластинки, другие движимые предметы, созданные более 50 лет назад. Примечание: эти предметы могут пересылаться в почтовых отправлениях по специальным свидетельствам, выдаваемым в установленном порядке Федеральной службой России по сохранению культурных ценностей;

· почтовые марки и другие филателистические материалы, стоимостью более 200 ДМ по каталогу «Михель»;

· некаталогизированные филателистические материалы (печатные проекты, оригиналы художников, пробы, образцы, редкие разновидности и т.п.) как архивные материалы, представляющие ценность с точки зрения создания того или иного филателистического выпуска;

· современные сувенирные изделия, предметы культурного назначения серийного и массового производства, изготовленные более 50 лет назад;

· в отправлениях письменной корреспонденции запрещается пересылать предметы непристойного характера;

· всякого рода документы (российские и заграничные паспорта, удостоверения личности, трудовые книжки, военнй билет и т.п.), за исключением копий документов и справок, выданных нотариальными конторами;

· семена и посадочный материал и другая подкарантинная продукция растительного происхождения, а также тара, используемая при перевозке растительной продукции - при наличии сертификата Государственной инспекции по карантину растений Российской Федерации;

· сало, мясо, колбаса, сырые продукты животного происхождения, колбасы домашнего изготовления, масло, сыр, молочные и рыбные продукты;

· предметы, которые по своему характеру или упаковке могут представлять опасность для почтовых работников, пачкать или портить корреспонденцию;

· живые животные, за исключением пиявок, шелковичных червей, паразитов и истребителей вредных насекомых, предназначенных для исследования и обмениваемых между официально признанными учреждениями;

· свежие фрукты и овощи, живые растения, гербарии растений, коллекции живых насекомых.

· биологические препараты;

· предметы, ввоз которых запрещен в стране назначения (более подробную информацию можно получить в отделении почтовой связи, Принимающем отправления EMS);

· живые животные, чучела, мясо, рога, другие части, а также препараты, изделия и прочие дериваты антилопы сайги принимаются только при наличии специального разрешения на экспорт, выдаваемого Министерством охраны окружающей среды и природных ресурсов Российской Федерации.

Предметы, ограниченные к пересылке из Российской Федерации за рубеж, в том числе и в страны СНГ

Разрешается пересылка за границу товаров, пропускаемых без уплаты таможенных платежей, общая стоимость которых в одном почтовом отправлении не превышает 10 000 руб., в том числе: 

· рыба и ракообразные - не более 2 кг (в герметической упаковке);

· икра осетровых (черная) - 140 граммов (в герметической упаковке);

· икра лососевых (красная) - 140 граммов (в герметической упаковке);

· лекарственные средства - не более 10 упаковок разного наименования.

ПРЕДМЕТЫ, ЗАПРЕЩЕННЫЕ К ВВОЗУ В НЕКОТОРЫЕ СТРАНЫ МИРА

Австралия

Абсент, постельные принадлежности; пиротехнические средства любого вида; трубки для курения опиума; радиоактивные вещества; зубные щетки; противотурберкулезные препараты; корм для животных; предметы и приспособления для ухода за животными; мясные продукты; яичный порошок; лапша из яиц; устрицы; распространители болезней у растений; зараженные растения; травы или насекомые, уничтожающие растения; земля; поддельные монеты и банковские билеты; взрывчатые сигары и сигареты; спички; ульи; продуты животноводства; орехи; яблоки; груши; айва; глушители; филателистические материалы; любой текст, побуждающий к свержению правительства, к незаконному уничтожению собственности, мятежу; всякого рода картонные упаковки для фруктов; картон, емкость и другая упаковка, бывшая в употреблении; сухая кровь и альбулин из сухой крови; яйца, одежда, бывшая в употреблении; вакцины, эмульсии или плазма для вакцинации против оспы; болезнетворные микробы, возбудители и культуры болезней, вирусы, вещества или продукты, которые могут содержать зародыши болезней; товары, в названии которых имеется слово «Anzac»; товары, изготовленные в тюрьмах, следственных изоляторах или колониях; ртуть и предметы, содержащие ртуть; кисточки для бритья; медицинские средства, предназначенные для лечения от пьянства; огнестрельное оружие, кастеты, кинжалы, пружинные ножи; биологические продукты; молочные продукты; живые растения; зерна; предметы из дерева.*

наверх

Великобритания

Лаки, эмали; радиоактивные вещества; различные виды монет; пчелиные колонии в соломенных ульях; спички; целлулоид; аэрозоли; зажигалки и баллоны для их заправки; живые животные, кожи, рога, копыта и другие части животных; растения, оружие, снаряжение, пружинные ножи; неоднородные сплавы золота и серебра; почтовые карточки с украшениями из толченного стекла и слюды; почтовые марки; промасленная ткань; фильмы; ношеная одежда; японские кисточки для бритья; шерсть животных; биологические разлагающиеся вещества; вишня; люцерна; товары, изготовленные заключенными; часы; авторские права; радиотелефонные аппараты; скоропортящиеся инфекционнеы биологические вещества.*

наверх

Германия

Абсент и аналогичные продукты; искусственное вино; виноград; мясо и мясные продукты, дичь; измельченные стручки какао; живые болезнетворные микробы, вакцины; использованные пчелиные ульи; пчелы с ульем или без него; живые животные и продукты из них; перья; радиоактивные вещества; спички, изготовленные с применением белого или желтого фосфора; кислоты, соли, вызывающие коррозию металлов, а также легколетучие серные соединения; старые подпорки для винограда; предметы порнографического характера; предметы, содержащие метиловый спирт, предметы, содержащие ДДТ; растения, кроме срезанных цветов, травы; почтовые карточки и предметы, вложенные в открытые конверты с орнаментом из минеральной пыли, стеклянных крошек, металлических частиц или подобных веществ; отправления с отметками политического или религиозного характера; деньги и другие ценные предметы, такие как монеты, банковские билеты, ценные камни, драгоценности или любые другие ценные предметы; монеты, медали, просроченные банковские билеты, поддельные или фальшивые; взрывчатые вещества; самовоспламеняющиеся материалы; токсичные вещества; средства пропаганды; скот; паразиты; оружие; боеприпасы; медикаменты.*

наверх

Канада

Опиум, морфий, кокаин и другие наркотические средства, даже если они посылаются в медицинских и научных целях; дымообразующие приборы; предметы безнравственного и непристойного характера; аптекарские товары, медикаменты, инструменты, имеющие целью помешать зачатию и вызвать аборт, книги и брошюры по этому вопросу; живые животные, за исключением пиявок и шелковичных червей; пух, перья, кожа диких животных в сыром и обработанном виде; картофель; растения, растения с перегноем, песком и землей; оружие (кроме спортивного), боевые припасы и военные материалы; спички; поддельные монеты; лотерейные билеты; монеты, банковские билеты, кредитные билеты или какие-либо ценности на предъявителя, платина, золото или серебро в изделиях или в необработанном виде; драгоценные камни, ювелирные изделия и другие драгоценные предметы; спиртные напитки и вина; стеклянные изделия; целлулоид и изделия из целлулоида без надлежащей упаковки; газовые зажигалки; радиоактивные вещества; быстропортящиеся биологические вещества; пчелы; ульи; воск; монеты; почтовые марки; чай; изделия заключенных; металлические ярлыки; авторские права; упаковочный материал; периодическая печать.*

наверх

Соединенные Штаты Америки (США)

Все спиртные напитки и опьяняющие вещества; противозачаточные средства или средства, предназначенные для аборта, а также и печатные произведения по этому вопросу; рыба, фрукты и овощи, которые быстро портятся, а также вещества, издающие дурной запах; живые или мертвые животные (кроме пчел, пиявок или шелковичных червей); лекарства, терапевтические и косметические средства; животные продукты; растения и растительные продукты; оружие, в том числе ножи, лезвие которых открывается автоматически; боеприпасы; взрывчатые или воспламеняющиеся вещества; спички; сельскохозяйственные продукты (кофе, хлопок, свежие фрукты, овощи, зерно, саженцы, чечевица, орехи, шишки, желуди, каштаны, семена, силос, масла, сахар, крупы, табак и табачные изделия); отправления оскорбительного характера; дурманящие средства (опиум, морфий, кокаин и другие наркотики); билеты, объявления или циркуляры по поводу лотерей; лотереи; имитации чеков и акций, гашеных и негашеных почтовых марок, купоны, векселя, купюры, выпущенные Государственной казной, золотые и серебряные сертификаты; почтовые марки и виньетки, представляющие ценность, какова бы она ни была; меха и шкурки; перья с кожей любых птиц; косметика; диагностические инструменты; предметы любого рода, нарушающие законодательство США об авторских правах; предметы, сделанные заключенными; радиоактивные вещества.*

наверх

Франция

Стандартные ограничения, а также:

любые товары, классифицируемые национальными и международными нормативными актами, например, регламентом МАГАТЭ, как опасные материалы, такие как боеприпасы, газы, легковоспламеняющиеся вещества, радиоактивные, токсические, заразные или коррозионные вещества и проч., скоропортящиеся биологические вещества, указанные в Конвенции ВПС, равно как и любые другие отправления, которые по присущим им свойствам или из-за применяемой упаковки могут представлять угрозу водителям или операторам обработки, окружающей среде, создавать угрозу безопасности транспортным средствам, перевозящим отправления, или причинить ущерб другим перевозимым посылкам, транспортным средствам или третьим сторонам;

драгоценности, часы, даже частично изготовленные из драгоценных металлов, драгоценные металлы и камни, монеты, валюта, банкноты, финансовые документы, средства платежа (кредитные карты, телефонные карты или их эквиваленты, чеки, векселя или долговые обязательства и т.д.), равно как и любце средства (в том числе документы) будущих платежей, ценные бумаги любого рода на предъявителя, дорожные чеки, платину, золото или серебро, драгоценные камни, ювелирные изделия или прочие ценные предметы. живые или мертвые животные, предметы, хранящиеся при контролируемой температуре, огнестрельное оружие, наркотики, предметы искусства, публикации или аудиовизуальные материалы, запрещенные применимыми законами или правовыми актами, а также тендерные документы и/или любые квалификационные заявки, представляемые в связи с любым приглашением к участию в тендерах и копии судебных расследований;

меха животных, алкогольные напитки, растения и скоропортящиеся продукты, сертификаты оплаченных акций и акции, а также любые другие отправления, импорт которых запрещен в стране назначения.

наверх

* Предметы, условно допущенные к ввозу в вышеуказанные страны здесь не перечислены.

Более подробную информацию по ограничению ввоза товаров в страны мира Вы можно узнать в любом почтовом отделении или в Отделе таможенного оформления Международного почтамта (Москва), тел.: (499) 614-47-56 и (495) 956-20-67, доб. 1455.

